



Ирина Дзюина
Ваш консультант
+7 (812) 322-52-46
+7 (921) 943-48-34



Элегантные апартаменты с 1 спальней в роскошном комплексе в Святом Влаसे

Купить недвижимость в Болгарии | Адвекс > Купить недвижимость в Бургасской области | Адвекс > Купить недвижимость в Святом Влаसे | Адвекс



ID: BG_4835

- > Тип недвижимости: Жилая
- > Продажа/Аренда: Продажа
- > Тип: Квартира/апартаменты
- > Количество спален: 1
- > Расположение: У моря
- > Вид недвижимости: Вторичная недвижимость
- > Этаж/этажность: 2

EUR

USD

RUB

€ 80 055

“Артур” - это невероятный жилой комплекс в стиле средиземноморской классики, переосмысленной сквозь призму модерна. Развернутая застроенная площадь объекта составляет около 10 363 м² и включает 4 здания, сгруппированные в две отдельные группы в нижней и верхней зоне. Местность является большим вызовом, так как денивеляция от одного края участка до другого составляет 11 метров. Архитектор и ландшафтный архитектор удачно использовали это для создания множества террас, лестниц и водяных каскадов. Ландшафт спроектирован со множеством классических цветочных каскадов, которые живописно вписываются между зданиями и создают очень приятную среду для отдыха. Умело вписаны в экстерьер и интерьер классические колонны, винтовые лестницы, аркады, ротонды, классические скульптуры и другие элементы, характерные для Средиземноморской классики. Особенностью комплекса являются итальянские грядки на крыше, сформированные на 2 уровнях, огражденные стильными балюстрадами. Грядки имеют прямую связь с мезонетами и тризонетами на последних 2 уровнях. Там предусмотрены зеленые площади, богато украшенные итальянскими кипарисами, водными каскадами, фонтанами и винтовыми лестницами, ведущими к прогулочным аллеям. Грядки являются настоящей магией и кроме того, они связывают мезонеты с красивыми террасами, открывающими живописный вид на море. Следуя аллеям на грядках на крыше, посетитель незаметно переходит с уровня на уровень и может отдохнуть в некоторых местах, названных «Пространствами созерцания», где открываются невероятные виды на Несебр и Солнечный берег. В комплексе 118 апартаментов и мезонетов, в том числе, студии, односпальные и двухспальные апартаменты, таунхаусы, пентхаусы и тризонеты. Самый впечатляющий тризонет площадью около 380 м², начинается с третьего уровня в верхней группе зданий. Мезонеты на последних уровнях варьируются по площади от 100 до 260 м² и предлагают люкс и уединение благодаря их связи с частными садами на этих уровнях.

Путь к странице:

http://www.advecs-zn.com/catalog/svyatoy-vlas/elegantnye-apartamenty-s-1-spalney-v-roskoshnom-komplekse-v-svyatom-vlase-_4835/

Email: office@advecs-zn.com

Этот проект - настоящая жемчужина с сильным архитектурным обликом и изобилием зелени, внутренних и внешних бассейнов. Это настоящий Средиземноморский дворец, где не экономится на роскоши самых известных Итальянских дворцов.

Последние этажи предлагают люкс семейного дома, где кроме прогулок в итальянских садах, возможности для вечеринок, барбекю, летней кухни, открытых и закрытых пространств, можно насладиться и самым красивым видом на залив Солнечного берега и Несебр. Открытые пространства спроектированы таким образом, что предоставляют возможность жителям проводить целый день на улице, где они могут развлекаться, встречать гостей, играть в тихие игры и по-настоящему отдохнуть от городской суеты.

Ключевым моментом для будущего жителя является тот факт, что комплекс располагает изобилием парковочных мест, как для каждого апартаменты, так и для гостей. Комплекс располагает подземными автостоянками, которые напрямую связаны лифтами с каждым уровнем здания. Также есть и наземные парковочные места с прямым доступом с улицы. Возможность парковать автомобили в районе имеет огромное значение.

Иметь недвижимость в комплексе «Артур» - привилегия для людей со вкусом к роскоши, которые по-настоящему любят природу, ценят красоту этого специального места в Святом Владе. Будущие жители комплекса «Артур» будут гордиться его неповторимостью. На данный момент он оформляется как самый красивый в районе. Покупая жилье в комплексе «Артур», Вы обеспечиваете себе и Вашим детям недвижимость, которая предлагает все условия для полноценного отдыха на море.

Эта недвижимость со временем превратится в истинную ценность благодаря своему близкому расположению морю, архитектурному облику, роскошным условиям для жизни, итальянским садам, украшенным фонтанами и зеленью, Спа- центру, залу для бильярда и тихих игр, парковкам, детским уголкам, богатой зелени и неповторимому виду на море, которое омывает берег прямо перед Вашими глазами.

Апартаменты с 1 спальней, 2 этаж, 59,3 м2, 80 055 евро

2 спальни, 2 ванных комнаты, терраса, 2 этаж, 81,26 м2, 109701 евро



